

**K4.13.1. Freizeitanlage Chrüzacher
 Räumlichkeiten Chrüzacher**

Kleine Anfrage

Trudi Frey, Mitglied des Gemeinderates, hat am 1. September 2011 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Über 20 Jahren gibt es im Chrüzacher Kurse im Ton-Atelier für Erwachsene "freies Töpfern". In den gleichen Räumlichkeiten veranstaltet auch die Stadt laufend Töpfer-Kurse. Ton, Farben, Glasur und der Brennofen werden sowohl von den "frei schaffenden Kursteilnehmerinnen" als auch den Kursen der Stadt genutzt.

Seit der Pensionierung der langjährigen Leiterin (2009) wurde nur der Kurs "freies Töpfern" von den langjährigen Kursbesucherinnen ausgegliedert. Der Kurs stieg von Fr. 10.00 neu: Fr. 17.00 (exkl. Ton, Farben, Brennen).

Ich bitte den Stadtrat daher um Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Warum wurde nur der eine "frei schaffende Töpfer-Kurse" für Erwachsene im Chrüzacher ausgegliedert?*
- 2. Wer ist nun für Ton/Farben und das Brennen der Gegenstände zuständig?*
- 3. Ist der Stadtrat bereit, für alle Kursteilnehmer/innen vom Chrüzacher eine einheitliche Lösung zu suchen?"*

Die Kleine Anfrage wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

NAMENS DES GEMEINDERATES



René Stucki
Präsident



Daniel Müller
Sekretär

vs 0912_räumlichkeiten chrüzacher.doc

versandt am: